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— CocraBbTe BbIDaXEHHMS K 3aayaM M HaWIuTe X 3HAYCHUS:
" a) Copoka BenoGoka HaBapuiaa 3 KT MaHHOW KallM M 5 KT OBCSHOM. Bcio a1y
Kally OHa pasiejuaa MOPOBHY MEXIY YEThIpbMS CeMbsMM 000poB. CKOJIBKO KH-
JIOTPAMMOB Kallld TOJIy4YWJa Kaxpaas CeMbs?

0) [en Ma3saii Bo Bpems IOJIOBOIbS CHsUI ¢ aepeBa 20 3aiuar, a ¢ OpeBHA —
10 3aiiuat. Bo ckonbko pa3 MeHblIe ObUIO 3ailyaT Ha OpeBHE, YeM Ha Jepese’

B) B Bempe, ¢ xoTopbhiM Kypula Oexana Tymuth KowkwuH moM, 8 1 BOIbl, a
B 0aHKe, KOTOpYIO HecJa MbIlIKa, BoAbl B 4 paza MeHblle. Ha CKOMBKO JUTPOB 00JIb-
11e ObUIO BOABI B BeApe, yeM B OaHKe?
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Bbipasu yncno 425 B pasHbiX eauHuuax Cc4éta u 3anvuiiv B BUAe
CYMMbI Pa3psiaHbIX Clnaraembix.

425 = C e = il e = C il a
425 =




OOBACHM NO PUCYHKAM CMBbIC/ BbIPaXEHWU U cpaBHU UX. YTO Thbl
3amMeyvaelwb? Kak 3T0 MOXHO OObACHUTL?

a) 70 4

8§ (70+4)-8[ |70-8+4-8

C (@+b)-c a-ct+b-c

Coenain BbiBOA: KaK YMHOXWUTb CYMMY Ha 4YMCnio?



a) BbiNOMHM YMHOXEHWE:
23 - 6 =

Y10 Tbl NOKA He 3HaeLLb? MocTaBb nepen, codoit Lienb 1 COCTaBb MlaH.




6) 3anuwu Ynucno 23 B BUAOE CYMMbl PaspsfHbIX ClaraembiX U
MPUMEHN NPaBUIO YMHOXEHUS CyMMBbI Ha 4MCIO0. Y70 Tbl 3amMevaeLlb?

20 3

23.6:( + ).6:
6 o

Cpenaii BbIBOA 1 NPOBEPb cebsa No y4eOHUKY.




YMHOXEeHUe CyMMbl Ha 4YUCNO
(pacnpegenurtenbHOe CBOMCTBO YMHOXXEHUS)

YT00bl YMHOXUTb CYMMY Ha YMC/I0, MOXHO YMHOXWUTb Ha 3TO
YMCNO KaXKOoe ClaraeMoe 1 rnoJly4eHHble pe3ynbTtaThl CIOXUTD.

(a+b)-c=a-c+b-c

lNpumep: 20 3

23:6=(20+3):-6=20-6+3-6=138 6
Y% W




cnonb3ys pUCYHOK, HAanOM 3HA4YEHUS MPOU3BEOEHU:
10 4 30 5 40 9

14 -6 d =33 49 - 8



CocTaBb CXeMy U BbINOSIHU OENCTBUS:

a) 57 - 9 =
i
50 7
6) | 4 - 82 =
/\




—CocTaBb CXxeMbl M HANOW 3HAYEHUS NPOU3BEOEHUN:
_18+5 9 - 52 75 - 8 794
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AnroputM yMHOXEHUS
ABY3HA4YHOro 4ymucna Ha ofgHoO3Ha4yHoe

1. 3aMeHuUTb OBY3HA4YHOE YUCNIO CYMMOWM Pa3psaHbIX
crnaraemsbix.

2. MNMpPUMEHUTb NPaBUN0 YMHOXEHUS CYMMbI Ha YUCNO.

.

a) Bbluncnn, ncnonb3ysa aaroputM YyMHOXEHUS OBY3HAYHOro
yucna Ha OgHO3Ha4dHoe:

28 =7 56 - 8 14 - 5 83 * B 71 -3



Bbluncnn. Pacnonoxu oTBeTbl MPUMEPOB B Nopsiake Bo3pactaHud
n pacwmoepymn amunmio N3BECTHOro MoperniaBaTens.

n| 79-3 | 328 E| 41-5
Al 64-9 H|{ 86 -7 F| 29-6
M| 532 Al 15-9

Y3Hal, Korga OH XU U 4eM 3HAMEHWUT.



Pycckuin kKynew, nyrewecTtsosan no MHaun. B ogHOM 13 ropoaos OH
kynun 34 Kr NnpsiHOCTEN, BO BTOPOM ropoge — B 2 pas3a Oonblue,
yeM B NEpPBOM, a B TPETbEM — Ha 12 KI MeHbLUe, YeM B MEPBbIX
OByx ropogax BmecTte. CKOMbKO BCEro NpPAHOCTEN Kynuia PYCCKUA

Kyney, B 3TUX ropoaax?

fl : I : |||\.




M3 am2cm+2 M 74 c™m 8M3cmM-3am5cm + 12 cm
3mM4ov-12 am 5 cm TM9%cm+49 om -9 om 8 cm



JlomMallHee

Boluncnun. Pacwunppyn dpammnmio 3HaMEHUTOro PYCCKOro mope-
nnaeaTtens. YaHam o HEM MHPOopMaLMIO.

A| 200 - 76 B | 346 - 147 E| 814 - 329

J1| 504 - 268 3| 610 - 543 P 901 - 825

236 (124 | 67 [ 124 | 76 | 485 | 199




